



**МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ**  
**Мінмолодьспорт**

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-03-66, 289-12-64, факс: 289-12-94  
e-mail:correspond@msms.gov.ua, Код ЄДРПОУ 38649881

№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Обласні державні адміністрації

В Україні визнаний вид спорту – автомобільний спорт, розвитком якого займається Автомобільна федерація України, яка має статус національної спортивної федерації.

Згідно зі статтею 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Повноваження Мінмолодьспорту як головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у молодіжній сфері, сфері фізичної культури і спорту, національно-патріотичного виховання, визначені Положенням про Міністерство молоді та спорту України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220.

Відповідно до договору про співпрацю від 27.02.2014 № 6/6.2 Автомобільній федерації України делеговані повноваження щодо розвитку автомобільного спорту і виключне право представляти автомобільний спорт у відповідній міжнародній федерації та на міжнародних спортивних змаганнях, а також виключне право на організацію та проведення офіційних міжнародних та національних змагань на території України.

Звертаємо увагу, що підготовка місць проведення спортивних заходів в Україні здійснюється відповідно до Порядку підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2025.

Офіційні спортивні змагання з автомобільного спорту проводяться за затвердженими Правилами спортивних змагань з автомобільного спорту.

Додатково надаємо перелік відокремлених підрозділів Автомобільної федерації України для використання в роботі (додається).

Заступник Міністра

Гавриленко  
2891430

Я. В. Войтович

